

# ВАША ГАЗЕТА

№2

.. Страницы 2-3

Экскурсия по кинотеатру

Мои первые впечатления о «Доме музыки и кино»

Наш День рождения

«Тайна пустой телеграммы»

.. Страницы 4-5

«Скоро-скоро Новый год!»

Концерт «Мы желаем счастья Вам!»

Благотворительный концерт «Мы вместе!»

«Новогодний калейдоскоп»

.. Страницы 6-7

Юбилей школы №35

«В помощь педагогам»

«Разумный дачник»

Гостиная «Ретро»

.. Страница 8

Программа «Город мастеров»

Кинопрограмма для детей октябрь-ноябрь 2014

Акция «Дарим радость!»

4 НОЯБРЯ  
НАШ  
ДЕНЬ  
РОЖДЕНИЯ

4 НОЯБРЯ  
КОНЦЕРТ  
ЕЛЕНЫ  
НИКИТИНОЙ  
«КИНО И МУЗЫКА  
ЕДИНЫ!»

1 НОЯБРЯ  
МУЖСКОЙ ХОР  
АЛЬБЕРТА  
МИШИНА

С 28 ОКТЯБРЯ  
ПО 6 НОЯБРЯ  
ФЕСТИВАЛЬ  
ДЕТСКОГО  
РОССИЙСКОГО  
КИНО

КОНЦЕРТ  
«МЫ ЖЕЛАЕМ  
СЧАСТЬЯ  
ВАМ!»

## Экскурсия по кинотеатру

Приглашаю вас на экскурсию по нашему удивительному дому – «Дому музыки и кино». Спускаюсь в кассовое фойе и уже мысленно настраиваюсь на то, что я расскажу гостям об этом очаге культуры. Свою экскурсию я начинаю словами: «Добрый день, дорогие гости! Я рада вас приветствовать в этом настоящем храме искусства. Почему именно храм? Ответ на этот вопрос вы найдете в конце нашей встречи. А история его такова. Обнимаемый двумя реками, Шексной и Ягорбай, Череповец привольно раскинулся почти на самой середине пути между двумя российскими столицами Москвой и Санкт-Петербургом.

Провинция? Но еще в 19 веке город был награжден званием просвещенные Северные Афины. Глубинка? Но еще в десятом веке про народ, населявший эти края писали в летописях: «неблагородное мужество и упорство требуется от живущих здесь людей, чтобы нелегким трудом приумножать могущество земли русской и создавать своим искусством такую неземную красоту». Шли годы, город от маленького поселения на берегу Шексны превратился в большой индустриальный центр на северо-западе России. Вместе с ростом населения



города росли потребности в культурно-просветительных учреждениях. В 1954 году по заказу вологодского облисполкома был сделан проект на строительство нового кинотеатра в г. Череповце. В городе было много молодежи, и кинотеатр, построенный еще в 1913 году не вмещал всех любителей кино, желающих после трудового дня отдохнуть перед экраном.



Дирекция Череповецкого металлургического завода, горком партии и комсомола стали ходатайствовать о строительстве нового современного кинотеатра, который стал бы центром досуга для всего населения города. Здание было спроектировано группой архитектора Ивана Владиславовича Жолтовского, академика архитектуры, заслуженного деятеля науки и искусства РСФСР, лауреата Сталинской премии (1949г). Эти здания строились в центре городов, на пересечении главных улиц, при оформлении площадей. «Сталинский ампир», как высокий имперский стиль, боролся против «акафонии» в архитектуре, обращаясь к истинно классическим образцам. Кинотеатр «Комсомолец» представляет собой отдельно стоящее здание прямоугольной формы с ордерными колоннами по фасаду. Здание является памятником архитектурного стиля, известного под названием «сталинский ампир», который включал в себя элементы русского классицизма и итальянского ренессанса. Большое внимание архитекторы уделяли внешнему и внутреннему декоративному убранству архитектурных сооружений: декоративная лепнина по фасаду, монументальная роспись плафонов потолка, изготовленные по индивидуальному заказу художественные люстра и бра. При постройке кинотеатра в нашем городе его интерьеры были декорированы многочисленными рельефами, линяльные потолки зрительных залов украшены художественной росписью.

Но это стало не просто здание кинотеатра, это целый комплекс, образующий единый ансамбль, яркий памятник архитектурного стиля пятидесятых годов прошлого столетия, рожденный показать мощь советской державы. Музыка сталинской эпохи застыла в архитектуре стиля «советский ампир». Но грандиозность ампирского стиля вдали от столиц смягчилась и горожане любят собираться здесь из-за уюта и спокойствия этого места. В строительстве кинотеатра и благоустройстве всего архитектурного комплекса, включающего в себя парк, площадь и сквер активное участие принимали комсомольцы, работающие на комбинате, поэтому кинотеатру и парку было присвоено имя Ленинского комсомола. Авторами проекта внутреннего оформления кинотеатра занимались выпускники Московского высшего художественно-промышленного училища Николай Васильевич Ильин и Лев Яковлевич Веркман. Роспись на потолке изображает солнечный праздничный день, двух девушек в беседке. На плафоне художники изобразили реальных людей, живущих в нашем городе, работающих на строительстве самого здания. Это были инженер УКСа ЧМЗ Маргарита Сумникова, именно она ездила за проектом кинотеатра в Москву, сотрудница УКСа Елизавета Гельфенштейн и маляр управления «Жилгражданстрой» Шукалова Ольга Васильевна. В октябре



1957 года строительство нового кинотеатра было закончено, была привезена и смонтирована новая кинопроекционная аппаратура, укомплектован штат работников. Первым директором был назначен Гарибулин А.Ф. 4 ноября 1957 года «Красный» и «Зеленый» залы кинотеатра «Комсомолец» были открыты для первых посетителей. Первыми зрителями стали строители. 6 ноября 1957 года был утвержден «акт государственной комиссии по приемке в эксплуатацию двухзального на 800 мест нового кинотеатра «Комсомолец» и разрешено директору кинотеатра «Комсомолец» Гарибулину производить нормальную эксплуатацию кинотеатра». Премьерным показом знаменитого фильма режиссера Сергея Герасимова «Тихий Дон» началась работа коллектива самого крупного в те годы кинотеатра города. На первые сеансы шли как на праздник. В кинотеатре работали два зала, а в малом зале на 2 этаже была библиотека, где перед сеансом можно было почтить центральные, областные и городские газеты и журналы. Вечерами перед началом фильма в фойе играл духовой оркестр.



Я стараюсь предугадывать вопросы моих гостей: да, потолки сделаны из вологодского льна, который расписывали в Москве; да, эркерные окна, дающие так много света, – один из основных элементов наследия античной Греции и имперского Рима; да, двери отделаны настоящим дубом; да, люстры подвешены к потолку с помощью больших лебедок и опускаемы两次 в год для профилактики. А потом попрошу их внимательно еще раз все посмотреть и назвать то, о чем я пропустила в своем рассказе. Все замолкают на минуту, потом начинают переговариваться между собой. Но мало кто из них вспомнит про вазы, находящиеся в каскадном фойе. Один из самых повторяющихся вопросов в конце встречи – «Как расписывали потолок?». Николай Ильин и Лев Веркман делали свои наброски с девушек внизу, сидя за мольбертом. Поднимались на восьмиметровые лести и, лежа на спине, рисовали наших строителей. Часто задают вопрос: «Есть ли еще такие кинотеатры?». Всего по Советскому Союзу было построено пять таких кинотеатров. В России было три, на данный момент остался только наш без сильных изменений и реконструкций. И всегда я жалею о том, что в те далекие 60-ые не было видеокамер, чтобы документально запечатлеть весь процесс рождения этого храма искусства. Недаром поэт Михаил Матусовский писал: «Ведь кино – это страшное оживление памяти, это – время вчерашнее, превращенное в памятники». Вот уже на крыльце слышны голоса детей, прошли мои гости. И кто знает, может быть и сегодня, прерывая мой рассказ о плафоне, раздастся звонкий голосок: «Смотри-смотри, а это портрет моей бабушки!» Выхожу на крыльцо и снова начинаю свой рассказ с портика нашего храма искусства.

Е. В. Сходницкая

## «Мои первые впечатления о «Доме музыки и кино»

Я живу в Бабаевском районе Вологодской области. Приехала в Череповец учиться. И я не знала, что в этом городе есть такое замечательное место, как «Дом музыки и кино». Когда я первый раз зашла сюда, то была поражена! Большое помещение, красивые и уютные залы, приятная атмосфера. Больше всего мне понравились потолки! Они чудесны! Я сразу окунулась в мир прошлых веков! А как тут играют музыканты! И не важно, на каком инструменте, будь то баян или скрипка, их хочется слушать бесконечно! Все мои эмоции не высказать словами сейчас. Первое впечатление было замечательным! Очень хочу и надеюсь, что буду постоянно приходить сюда!

## День рождения «Дома музыки и кино»

В преддверии своего дня рождения «Дом музыки и кино» подготовил для Вас праздничную программу. 4 ноября мы с нетерпением ждем наших зрителей на программу «С днем рождения, любимый кинотеатр!» У вас есть уникальная возможность посмотреть сборник мультфильмов выпуска 1957 года – года основания нашего кинотеатра. Вы встретитесь со старыми друзьями, волком и семи козлятами, узнаете, почему ушёл котёнок, и словно по щучьему велению исполните любые желания! Забавная программа, добрые старые мультики. Следующую программу «Знаете ли вы свой город?» мы посвящаем любимому городу, который тоже отмечает свой день рождения. Если хотите узнать интересные факты из истории города, принять участие в викторине и получить заслуженный приз, приходите в 14 часов, будет интересно и познавательно.

## «Кино и музыка едины!»

В 16 часов певица, актриса, композитор Елена Никитина приглашает вас на новую специально, подготовленную программу . В этот вечер слова и кадры сольются в унисон, и праздничное «киношное» настроение оставит в душе незабываемый след. Творчество Елены Никитиной – это своеобразный гимн бесконечной теме, теме любви. Певицу отличает удивительная солнечность, и кажется, откуда это в ней, воложанка – дочери русского Севера? Интересный факт. Оказывается, Елена Юрьевна родилась в Индонезии, где родители были в командировке. И точно, думаем, что свою солнечность она получила как бесценный дар от жаркой страны. Имя и голос певицы Елены Никитиной звучит далеко за пределами Вологодчины. Поражает глубина и проникновенность при исполнении певицей песен широкого жанрового разнообразия: от мелодий Засецкого до народных баллад и романсов. Кроме того Елена Юрьевна сама является композитором и постоянно радует своих поклонников новыми лирическими композициями. В репертуаре певицы больше тридцати самостоятельно разработанных сольных программ. Выступления Никитиной всегда отличаются одухотворенной изысканностью, «Не смоптай, прекрасная Елена, согревая зрителей сердца!», а мы будем в очередной раз с восхищением и трепетом наслаждаться твоим неповторимым голосом. А когда замолкнут струны, будем с нетерпением ждать новой встречи. Не пропустите.... Давайте отметим день рождения вместе! Ждем!



## «Тайна пустой телеграммы»

**ВНИМАНИЕ!** 1 ноября в 13.30 «Дом музыки и кино» приглашает на музыкальную программу для всей семьи! Мужской хор Альберта Мишина представляет новые приключения знаменитых сыщиков Шерлока Холмса и доктора Ватсона в программе «Тайна пустой телеграммы».

Однажды дождливым вечером в Лондонскую квартиру героев на Бейкер-стрит принесли загадочную телеграмму. Неразлучные друзья-детективы начинают расследование тайны этой депеши, отправляясь в кругосветное путешествие! Им предстоит посетить много стран, и в каждой стране их ожидают совершенно невероятные встречи...

В программе прозвучат песни М. Минкова, Е. Крылатова, Г. Гладкова, В. Шанинского, киномузыка и музыкальные темы из детских мультфильмов. ТОРОПИТЕСЬ, билеты уже в ПРОДАЖЕ!!!

Музыка для всей семьи

**ТАЙНА ПУСТОЙ  
ТЕЛЕГРАММЫ**

**МУЖСКОЙ ХОР**  
**Альберта Мишина**

O+

## «Скоро - скоро Новый год! Вас на танцы он зовет!»

Каждую субботу «Дом музыки и кино» гостепримно встречает всех, кто любит музыку и танцы. За это время у нас появились свои поклонники, которые каждую неделю активно танцуют с друзьями или без. С радостью мы встречаем всех, кто пришел к нам и в первый раз. Спасибо наши дорогие гости!

Скоро, совсем скоро новогодние каникулы. И что мы будем делать холодными зимними вечерами? Конечно, танцевать! В дни новогодних каникул для вас мы готовим сюрприз.

ГДЕ? У новогодней ёлки в «Доме музыки и кино».

КОГДА? 27 декабря, 2, 3, 4, 7, 8, 9, 10 января с 20:00 до 23:00

(при условии любой погоды).

ДЛЯ КОГО? Для публики любого возраста и уровня подготовки.

Дамы и кавалеры, одиночные танцоры и танцевальные пары. Люди, умеющие танцевать и начинающие! Ждем!

ЦЕНА? 150 руб.

В ПЕРСПЕКТИВЕ. Ждем Деда Мороза с подарками и сюрпризами.

СОВЕТ: Билеты уже в кассе. Торопитесь. Количество билетов ограничено..

Хотите, чтобы ваша любимая музыкальная композиция прозвучала в ближайший танцевальный вечер именно для вас?

Заполните этот купон и отдайте ведущему вечера.

По заявкам трудающихса

Для кого

По поводу

Песня

Исполнитель

От кого

**20**  
**ноября**  **19.00**  
**КОНЦЕРТ**

**«Мы желаем  
счастья Вам!»**

г. Санкт-Петербург

Музыканты  
легендарных  
вид  
со своими  
лучшими  
хитами:

«Люди встречаются»  
«Там, где клён шумит»  
«Синий иней»  
«Мы желаем счастья Вам»  
и другие

Цена билета: 450 руб.

6+

Дом Музыки и Кино

## КАЖДУЮ СУББОТУ

— ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ КЛУБ —

• с 20:00 до 22:30 •

★★★



Вход:  
100 рублей

18+

## Концерт «Мы желаем счастья вам!»

О музыке и настроении...

Каждого из нас по жизни сопровождает музыка... Она звучит в автобусах и машинах, вырывается наружу из домов, несётся по улице или просто напевается спешащим по своим делам случайным прохожим. Музыка может заставить нас плакать или смеяться, мы цитируем строчки из полюбившихся песен, отвечая на вопросы собеседника, мы ищем фамилии композиторов, разгадывая кроссворд на скамейке парка или вечером на даче, после тяжёлых дачных работ. Музыка создаёт настроение! Существует музыка на все времена и возраст – так было и будет всегда, и это не зависит от умения петь. Это зависит от нашей русской природы: от колыбельных, сплетых нам мамой или бабушкой, от русских гармоней и ребят, певших песни под гитару во дворе дома!

У каждого из нас есть мелодии, которые мы слушаем по тому или иному поводу... Есть песни, которые захватывают нас и уносят назад – в прошлое! 20 ноября на сцене «Дома музыки и кино» выступят музыканты легендарных вокально – инструментальных ансамблей из Санкт – Петербурга со своими лучшими хитами: «Там, где клён шумит», «Для меня нет тебя прекрасней», «Синий иней», «Люди встречаются» и другими, не менее нам знакомыми и родными песнями.

Из отзывов о концерте, который состоялся 21 мая 2014 года в «Доме музыки и кино»:

«Спасибо, что вернули нас в наши самые лучшие годы! Невозможно удержаться и мы всей семьёй подпевали! Приезжайте к нам почаше!» Семья Карповых

«Вы подарили нам ощущение праздника Песни, вы дали нам заряд бодрости на весь дачный трудовой сезон, вы – молодцы!» Скворцова Н.Б.

«Под Ваши песни я сделал предложение своей супруге и танцевал первый свадебный танец! Мы вместе уже 35 лет и каждую годовщину свадьбы мы обязательно слушаем ваши песни» Светлана и Игорь Смирновы

Действительно, на концерте в зале была такая атмосфера радости, добра и совместного песнопения, то мы не смогли не пригласить музыкантов к нам в гости ещё раз. И не случайно, концерт называется «Мы желаем счастья Вам!», так как мы действительно желаем, чтобы каждый, кто придёт на этот праздник песни, уходя домой, унесёт с собой маленькую частичку нашей доброты и будет счастлив.

## Благотворительный концерт «Мы вместе!»



19 октября 2014 года в «Доме музыки и кино» прошел благотворительный концерт «Мы – вместе», организованный в помощь семьям, прибывшим из Новороссии в Вологодскую область. Средства, вырученные на концерте, пошли на оказание адресной помощи беженцам с Донбасса.

Инициаторами концерта выступили Архиерейское подворье Воскресенского собора г. Череповца и «Дом музыки и кино». Поддержали идею концерта общественные организации г. Череповца: «Мамы Череповца рекомендуют», общественное движение «Наши семьи». Особую благодарность выражаем за информационную поддержку «Авторадио Череповец», ТРК «Русский север» и газете «Раз в неделю».

С приветственным словом к собравшимся обратился благочинный Череповецкого округа иеромонах Флавиан (Митрофанов). Он напомнил, что русские и украинцы были единым народом, и сейчас, в такое трудное для Украины время, мы должны быть вместе. Русская православная церковь не перестает молиться о мире, прощении и примирении. Благотворительный концерт – это путь к пониманию, что всегда соединяло христиан вне времени и вне пространства.

Очень органично был подобран репертуар концерта: великолепное исполнение Молодежного русского оркестра под управлением Григория Хинского никого не оставило равнодушными. Люди очень живо воспринимали звучащие мелодии и не нужно было слов, чтобы понять, что мы – едины в своих чувствах и порывах. Великолепный голос и чуткая манера исполнения Ирины Федотовой подарили залу незабываемые минуты радости и света. А выступление Андрея Курсакова вызвало восхищение и гордость за наши русские таланты. Не осталось в стороне и наше подрастающее поколение, которое было представлено юношеским хором школы № 10 (под управлением М. В. Елшиной) и вокальной студией «Мечта» (ЦДТ). Завершала концерт песня «Солнечный круг», которую подхватил весь зрительный зал, который был полон!

До концерта работала благотворительная ярмарка, где можно было за свободную плату приобрести сувениры ручной работы. Все вырученные средства от продажи также пошли на оказание адресной помощи семьям из Новороссии.



## •Новогодний калейдоскоп•

Хочешь в сказке очутиться, и поймать перо Жар-птицы?  
В гости к нам ты приходи и друзей своих возьми!  
С 22 декабря «Дом музыки и кино» приглашает на развлекательную программу  
«Новогодний калейдоскоп».  
Вы встретитесь с героями сказок, вступите в борьбу с Бабой Ягой, которая против  
новогодних праздников.  
Вы узнаете, как новый год идет по планете Земля. Дед Мороз пригласит на зимние  
забавы к елке и потанцует с вами по зажигательные мелодии.

Продолжительность 80 минут / Возрастное ограничение 6+  
Цена билета 100 рублей. Принимаются коллективные заявки по телефону 55-61-72

## •Новый год спешит к нам в гости•

Уважаемые руководители малых предприятий!  
Уважаемые председатели профсоюзов малых предприятий!  
Предлагаем Вам развлекательную программу для детей ваших работников  
«Новый год спешит к нам в гости» с 27 декабря 2014 года по 7 января 2015 года.  
Дед Мороз и Снегурочка порадуют детей на веселой дискотеке у елки.

Продолжительность 85 минут / Возрастное ограничение 0+  
Цена билета 100 рублей. Возможен безналичный расчет.  
Принимаются коллективные заявки по телефону 55-61-72



## Юбилей школы №35

16 октября в Доме музыки и кино открыли гостеприимно свои двери для учителей, ветеранов, родителей и детей общеобразовательной школы № 35. Зазвучали торжественно фанфары, звонко зазвенел школьный звонок. В этот день школа отмечала свой юбилей. Юбилейная дата – 50 лет. Разве это не событие?! Так хочется найти подходящие, достойные слова для поздравления коллектива учителей и детей, а это не так просто. Для мировой истории 50 лет – маленькая песчинка, 50 лет для города – эта веха на пути развития и процветания, а для школы – это уже история. Ведь 50 лет – это определенный рубеж, новая ступень развития, на которую нужно было подняться, дающая возможность оглянуться назад и вспомнить пройденный путь.

У школы уже есть своя история, и хочется в день юбилея перелистать ее страницы.

Череповец. 1964 год. На базе отдельных вспомогательных классов открыта первая в городе вспомогательная школа для детей с интеллектуальной недостаточностью. Юридический адрес: Советский проспект, д.25.

1965 год. При школе открыт интернат на 60 мест.

1983 год. Осужден первый выпуск восьмиклассников, школа переведена в другое здание, более просторное.

1996 год. Школа переименована в коррекционную образовательную школу № 35.

1998 год. Школа перешла на 9-летний срок обучения как наиболее оптимальный для получения общего образования и профессионально-трудовой подготовки.

2001-2005 годы. Школа работает в статусе муниципальной экспериментальной площадки по теме «Центр дополнительного образования в условиях специальной (коррекционной) общеобразовательной школы 8 вида».

2005 год. Школа перешла на 11-летнее обучение и педагогический коллектив стал лауреатом областной выставки «Педагогическая инноватика – 2005»

2009 год. Творческому коллективу педагогических работников присуждена Государственная премия Вологодской области по образованию за достижения в области воспитания и обучения детей с ограниченными возможностями здоровья.

На протяжении всех лет школой руководили люди, которые немало сделали для организации учебно-воспитательного процесса и формирования надежного творческого педагогического коллектива. Это Полежаева Елизавета Александровна, первый директор душой болевшая за все и всех, Гребнева Лидия Алексеевна, интеллигентная, принципиальная, в меру строгая и требовательная. Её сменила Тюрикова Полина Николаевна, прекрасная женщина, отдававшая себя детям и коллегам, поддерживала всех в трудную минуту. Вицина Екатерина Михайловна... человек, живущий в коллективе, а не стоящий над ним, сумела сделать свой коллектив дружной и сплоченной командой. Терехина Ольга Леонидовна, заслуженный учитель Российской Федерации, гордая и трудолюбивая, строгая и справедливая...

В 2012 году эстафету руководителя коллективом приняла Кокосова Ирина Владимировна, энергичная и целеустремленная, она повела за собой учителей и детей к новым вершинам.

«Здесь мы учились трудиться, книги и жизнь узнавать.

Здесь был любимый учитель и воспитатель как мать»

Эти слова принадлежат воспитанникам этой школы. Выпускники школы – это гордость этого школьного дома. Все они очень разные, но всегда для всех них в огромном сердце школы есть место. Они возвращаются сюда, потому что именно здесь они оставили частичку своей души. Невозможно перечислить их всех, рассказать о том, куда забросила их судьба. Но школа гордится, что воспитала своих учеников достойными гражданами России. Да, сегодня школа – это современные классы, компьютеры и ноутбуки, интерактивные доски и мультимедийные устройства. Школа – лидер по внедрению инноваций... Но еще это и дружный педагогический коллектив, о каждом учителе можно писать и писать....

**КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ**  
**Путешествие в детство** с 11.00

**ПРОГРАММЫ СЕМЕЙНОГО ОТДЫХА 0+ КАЖДУЮ ПЕРВУЮ СУББОТУ МЕСЯЦА**

**ДОМ, ГДЕ ЖИВЁТ ПРАЗДНИК!** с 12.00

**vk.com/domkomsomolets** «Дом музыки и кино» ул. М. Горького, д. 22а справки по телефону: 55-61-72

## «В помощь педагогам»

НОЯБРЬ

### 1-9 ноября

-Познавательно-развлекательная программа в дни осенних каникул «ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ТУРНИР»  
\* турнир «Любимый город на Шекспире»; «Рыцарский турнир»; показ фильмов жанра «плаща и шпаги»

### 17-28 ноября

-Программа для учащихся 8-11 классов «ОНИ ПРОСПАВИЛИ ВОЛОГОДЧИНУ», посвященная землякам – Героям Советского Союза  
\* кинорассказ о наших земляках Северянин И., Верещагин В., Рубцов Н., Ванчиков В., Половников Ю. показ хроникально-документальных фильмов.

ДЕКАБРЬ

### 1-19 декабря

-Информационно-познавательная программа для учащихся 6-11 классов «ВЕХИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ – БИТВА ЗА МОСКВУ», посвященная 70-летию Победы.  
\* видеопрезентация «Битва за Москву»; показ фильма. Новогодний бал «В ГОСТИХ У СКАЗКИ»

### 22-30 декабря

для учащихся 1-4 классов  
\* новогоднее шоу с играми, танцами, викторинами., конкурс на лучший новогодний костюм.

ЯНВАРЬ

### 1-13 января

-Развлекательно-познавательная программа в дни зимних каникул «ЗОЛОТАЯ КОЛЛЕКЦИЯ СКАЗОК МИРА - ДЕЯНИЯ 21 ВЕКА»

\* «Праздник сказки»; викторина по русским народным сказкам, игры-загадки .

### 20-27 января

-Информационно-познавательная программа для учащихся 8-11 классов «ЛЕНИНГРАДЦЫ-ДЕТИ МОИ», посвященная Дню снятия блокады Ленинграда и 70-летию Победы.

\* конкурс видеопрезентаций «Ленинградский метромонолитом блокады»; показ хроникально-документального фильма «900 блокадных дней»

### с 19 января по 19 апреля

- Программа для учащихся 6-11 классов, «ПИСАТЕЛИ-ФРОНТОВИКИ», посвященная 70-летию Победы

\* Выставка «Писатели - фронтовики»; презентация «Творческий портрет писателя-фронтовика» (одного по выбору педагога и учащихся); кинозренизации произведения писателя (по выбору педагога и учащихся)

Приём заявок по тел.: 55-61-72

## Разумный дачник

Люди разучились понимать природу. Не только здесь, по всему миру. Они не умеют чувствовать, буквально по запаху распознавать, правильно ли то, что они делают.

Здоровы ли почвы, здоровы ли водное хозяйство, что происходит с дождем, почему наступают засушливые времена, слышатся лесные пожары? Если удастся показать, каких успехов фермер может добиться, сколько может заработать, как он может вести хозяйство без всякой поддержки, без субсидий, просто опираясь на законы природы, тогда занятие сельским хозяйством вновь становится для него интересным. Тогда и профессия для него становится самой прекрасной профессией на Земле, которую только можно представить.

Часто приходится слышать выражение «мать-земля». Это не просто слова. Она на самом деле наша мать, и мы должны относиться к ней соответствующим образом. А как мы подходим к собственной матери? (Зепп Хольцер).

Все это осознанно дает понять Пермакультура.

Присоединяйтесь к нам, каждую субботу в рамках проекта "Народный университет", Дачная школа.

Николаев П.А.



Фермер-революционер Зепп Хольцер

## УНИВЕРСИТЕТ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

### «СЕМЕЙНАЯ ШКОЛА»

Познавательная программа  
«ЗНАЕШЬ ЛИ ТЫ СВОЙ ГОРОД?»  
Фотовыставка, конкурс стихов  
череповецких авторов.

1 НОЯБРЯ  
12.00

Киноконцертная программа  
«Вологодчина – любовь моя!»  
Кинопутешествие и викторина.

29 НОЯБРЯ  
14.00

Программа «Зимние чудеса»  
с участием фольклорной группы  
«Берегиня». Старинные обряды,  
песни, приметы.

13 ДЕКАБРЯ  
14.00

### «ДАЧНАЯ ШКОЛА»

Минимальная обработка почвы,  
устройство теплых, террасных  
гряд по технологии Хольцера.

1 НОЯБРЯ  
11.00 – 13.00

Создание микрозоосистем на  
садовых участках, симбиоз  
в растительном мире.

8 НОЯБРЯ  
11.00 – 13.00

Осенние работы  
в саду и огороде.

15 НОЯБРЯ  
11.00 – 13.00

### «ШКОЛА ЗДОРОВЬЯ»

Профилактика гриппа и ОРВИ.  
Вакцинация.

28 ОКТЯБРЯ  
14.00

Оказание скорой и неотложной  
помощи.

11 НОЯБРЯ  
14.00

Как сохранить острый ум  
до глубокой старости.

18 НОЯБРЯ  
14.00

Особенности заболеваний ЛОР  
в пожилом возрасте.

25 НОЯБРЯ  
14.00

Навыки эффективного общения.

2 ДЕКАБРЯ  
14.00

\* Время начала программы может быть изменено.  
Информация по телефону: 55-61-72

**10, 17, 24 НОЯБРЯ**

**НАЧАЛО: 12.00**

**ВХОД СВОБОДНЫЙ**



Мы ЖДЕМ ВАС НА ПРОГРАММУ

## “Гостиная “Ретро””

Вы сможете встретиться с друзьями,  
услышать интересные факты из жизни актеров,  
посмотреть фильм, принять участие в викторине  
и получить приз!



**«Дом музыки и кино»**  
Приглашает на программу  
**«ГОРОД МАСТЕРОВ»**

Вас ждут:

- мастер-классы
- выставка-продажа товаров народных промыслов, ремесел

Справки по телефону: 55-61-72

Группа в контакте <http://vk.com/domkomsomolets>

**7,8 ноября**  
**с 10.00**



**0+**

ДЛЯ РЕБЯТ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ В ДНИ ОСЕННИХ КАНИКУЛ В «ДОМЕ МУЗЫКИ И КИНО»  
БУДЕТ ПРОХОДИТЬ КИНОПРОГРАММА С ЛУЧШИМИ РОССИЙСКИМИ ФИЛЬМАМИ,  
СОЗДАННЫМИ СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ ДЕТЕЙ.

**28 октября**

- Сеанс 11.00 фильм «Дневник мамы первоклассника» 6+  
Сеанс 12.30 фильм «Тайна тёмной комнаты» 6+  
Сеанс 14.00 Торжественное открытие фестиваля с премьерой фильма «Амазония. Инструкция по выживанию» 12+  
Сеанс 16.00 фильм «Приключения маленьких итальянцев» 12+

**29 -31 октября**

- Сеанс 11.00 фильм «Дневник мамы первоклассника» 6+  
Сеанс 12.30 фильм «Тайна тёмной комнаты» 6+  
Сеанс 14.00 фильм «Амазония. Инструкция по выживанию» 12+  
Сеанс 16.00 фильм «Приключения маленьких итальянцев» 12+

**1 ноября**

- Сеанс 12.30 фильм «Дневник мамы первоклассника» 6+  
Сеанс 14.00 фильм «Тайна тёмной комнаты» 6+, подведение итогов конкурса рисунков «Мой любимый киногерой»  
Сеанс 16.00 фильм «Амазония. Инструкция по выживанию» 12+  
Сеанс 18.00 фильм «Приключения маленьких итальянцев» 12+

**2-6 ноября**

- Сеанс 11.00 фильм «Дневник мамы первоклассника» 6+  
Сеанс 12.30 фильм «Тайна тёмной комнаты» 6+  
Сеанс 14.00 фильм «Амазония. Инструкция по выживанию» 12+  
Сеанс 16.00 фильм «Приключения маленьких итальянцев» 12+

Газета «ВАША ГАЗЕТА»

Распространяется бесплатно. Тираж 999 экземпляров.

Без возрастных ограничений.

Учредитель - МБУК «Дом музыки и кино». Издатель - Управление по делам культуры мэрии г. Череповца  
МБУК «Дом музыки и кино». Адрес редакции: Вологодская обл., г. Череповец,  
ул. М. Горького, д. 22а, тел.: 55-61-72

Главный редактор - Беляева Н.И.

Графический дизайн и вёрстка - Андреева Екатерина

Отпечатано в типографии ООО «Издательский дом-Принт», 162600,  
г. Череповец Вологодской обл., ул. Металлургов, 14а. Индекс 511118, т.: 57-42-52

**Акция!  
“Дарим радость!”**

ТЫ МОЖЕШЬ ПОМОЧЬ ДЕТЯМ,  
ПОПАВШИМ В ТРУДНУЮ  
ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ.

**С 21 ОКТЯБРЯ ПО 6 НОЯБРЯ**

**КУПИ БИЛЕТ НА ФЕСТИВАЛЬ  
ДЕТСКОГО РОССИЙСКОГО КИНО**

в кассе

«Дома музыки  
и кино»

Справки по телефону:  
**55-61-72**

Цена билета: 100 рублей



**6+**

*Николай М.А.*  
Правобладатель